



Поздравление руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю с 80 - летием со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады



Уважаемые ветераны, жители Пермского края!

27 января является памятным днем, знаменующим окончание тяжелейших месяцев обороны Ленинграда от фашистских захватчиков.

Это историческое событие, значимое для жителей всей нашей страны, остается в памяти граждан и передается будущим поколениям. Героические подвиги защитников Ленинграда, мужественно переносящих постоянные атаки врага, голод и морозы, стали символом мужества и величия народа. Благодаря вере в победу, самоотверженности, поддержке и взаимопониманию, врагу был дан отпор.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

В этот день желаю ветеранам крепкого здоровья, счастья, добра и благополучия!

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю полковник юстиции Д.В. Головкин

27 Января 2024

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1856445>